

Magyar Fizikus Vándorgyűlés

Pécs, 2010. augusztus 24–27.

Második körlevél

Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat 2010. augusztus 24. és 27. között rendezi meg a Magyar Fizikus Vándorgyűlést a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Karán. A Vándorgyűlés a magyar fizikusok és fizikatanárok legáltalánosabb és legátfogóbb konferenciája, amely áttekinti a magyar fizikai kutatások legújabb eredményeit és jövőbeni fejlődési lehetőségeit.

Idén a Vándorgyűlés kiemelt témája lesz a lézerfizika és az optika. Ennek megfelelően a Vándorgyűlés jelmondata: „Új fények a fizikában.” A Vándorgyűlés honlapján (<http://fizikus2010.ttk.pte.hu/>) minden, a rendezvénnel kapcsolatos információ elérhető.

Program és jelentkezés

A Vándorgyűlés tudományos programja 30 + 5 perces meghívott előadásokból, továbbá a jelentkezők által beküldendő előadás-javaslatok közül kiválasztott 15 + 5 perces szóbeli előadásokból és poszterszekcióból tevődik össze. A konferencia hivatalos nyelve a magyar. A poszterek a konferencia teljes időtartama alatt kiállításra kerülnek.

Az előadások legfeljebb egy oldalas kivonatát elektronikus formában

2010. május 20-ig

szíveskedjenek beküldeni. Az előadás-kivonatok formai követelményei a <http://fizikus2010.ttk.pte.hu/jelentkezes> honlapról letölthetők.

Az **RTF** formátumban elmentett kivonatokat, melyek ezen oldal beállításait használva készültek, a Szervező Bizottságnak kell elküldeni csatolt állományként a következő címre: loki@fizika.ttk.pte.hu. A DOC formátumban érkező kivonatokat makro-vírusok megelőzése céljából, megtekintés nélkül törölnünk kell.

Az előadások elfogadásáról, illetve azok előadási módjáról a Programbizottság

2010. június 5-ig

dönt, és erről értesíti az előadókat. A beküldött kivonatok a Vándorgyűlés honlapján közvetlenül is olvashatók lesznek. Az előadás-kivonatok gyűjteményét CD lemezen a Vándorgyűlés résztvevői a konferencia helyszínén megkapják. A Vándorgyűlés után – a hagyományoknak megfelelően – a Fizikai Szemlében publikáljuk a meghívott előadásokat és a szakcsoportok összefoglalóit a témakörükben elhangzott előadásokról.

Részvételi díj

A rendezvény részvételi díja az Eötvös Társulat Fizikai Társulat tagjainak:

6000 Ft

másoknak:

10 000 Ft

A Vándorgyűlésen csak regisztrált résztvevők vehetnek részt!

A részvételi díjon felüli szállás- és étkezési költséget kell fizetni. A szállás díja

kétágyas kollégiumi szobában: **4375 Ft/éjszaka**

egy fős elhelyezéssel: **5000 Ft/éjszaka**

Reggeli – alkalmanként **750 Ft** térítési díjért - a honlapon rendelhető. A szállást csak a jelentkezési lapon megrendelt, igénybe vett éjszakákra kell kifizetni.

Az étkezés díja, amely tartalmazza a 2010. augusztus 24-i fogadás, a 25-i ebéd és vacsora, valamint a 26-i és 27-i ebéd költségét:

13 200 Ft

Ehhez hozzáadódik a 2010. augusztus 26-i villányi kirándulás étkezésének és borkóstolásának költsége. Itt kétféle menü választható a jelentkezési lapon.

„A” menü: **4700 Ft**
(vegyes pincepörkölt, galuska, savanyúság, rétes)

„B” menü: **5800 Ft**
(kemencében sült csülök, liba- és kacsacomb, burgonya, párolt káposzta, rétes)

A részvételi díjat, valamint a szállás- és étkezési költséget a Társulat számlájára történő átutalással kérjük előre kifizetni. A költségeket egy számla alatt számlázzuk, amelyen azonban az egyes költségfajták egymástól elkülönítve kerülnek kimutatásra.

A Vándorgyűlésre történő jelentkezés határideje:

2010. június 15.

A Társulat titkársága a jelentkezési lap alapján kiküldi a számlát a részvételi díjról, a szállás- és étkezési költségről, amelynek átutalási határideje:

2010. június 30.

Ez az időpont egyben a részvételi szándék lemondásának határideje is. Ennek oka a szállást és étkezést biztosító szolgáltatók hosszú lemondási ideje.

A szállást kivételes esetben a vándorgyűlés helyszínén is ki lehet fizetni, ekkor az ÁFA vonzatok különbözősége miatt a szállás díja

kétágyas kollégiumi szobában: **3500 Ft/éjszaka**

egy fős elhelyezéssel: **4000 Ft/éjszaka.**

A Vándorgyűléssel kapcsolatos határidők a következők:

Az előadás-kivonatok beérkezési határideje: 2010. május 20.

A Program- és Szervezőbizottság döntése a kivonatok elfogadásáról, illetve azok szóbeli előadásként vagy poszterként történő bemutatásáról, a résztvevők értesítése a döntésről: 2010. június 05.

Jelentkezési határidő: 2010. június 15.

A részvételi díj átutalása a Társulat számlájára: 2010. június 30.

Harmadik körlevél a részletes programmal: 2010. július 31.

Magyar Fizikus Vándorgyűlés: 2010. augusztus 24–27.

Szeretettel várunk mindenkit Pécssett!

Budapest-Pécs, 2010. május 7.

Nagy Dénes Lajos

a Vándorgyűlés Programbizottságának elnöke

Hebling János

a Vándorgyűlés Szervezőbizottságának

elnöke

Ádám Péter

a Vándorgyűlés Program- és Szervezőbizottságának titkára